

COMISSÃO CIDADE

Comissão de POT Curitiba

INFORMAÇÃO DA COORDENAÇÃO

Nome Completo	Nº do CRP
Guilherme Alcantara Ramos	08/21249

DATA DA REUNIÃO	HORÁRIO DA REUNIÃO	HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO
13/05/2024	18:00	19:00

LOCAL DA REUNIÃO

On-line

Presentes

INFORME OS PRESENTES

Alisson Segala (CRP 08/12774) Miriam Cristiane Grycajuk (CRP 08/7779) Guilherme Alcantara Ramos (CRP 08/21249) Keli Colaço Pires (CRP 08/38793)

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

HIGHLIGHTS DO VITTUDE SUMMIT 2024 E DESDOBRAMENTOS PARA CATEGORIA

- > Desenvolvimento e Situação atual:
- O Psicólogo Alisson Segala (CRP 08/12774), Secretário desta comissão, comenta sua participação no evento do qual participou representando a C.POT e o CRP/PR nos dias 5 e 6 de Março em São Paulo. A exposição dos principais pontos no evento foi sustentando no relatório de representação preenchido e enviado pelo Psicólogo Alisson em 15/Mar/2024, conforme solicitado pela Coordenação de Comissões temáticas.

Esta comissão então debate a melhor forma de multiplicar as informações do evento à categoria, e delibera o que pode ser o 1º evento formal da C.POT em 2024, seguindo as seguintes premissas estruturais:

- Evento 100% presencial;
- Auditório da Sede do CRP/PR em Curitiba/PR;
- Duração de até 4 horas;
- Sábado pela manhã;
- 1º opção de data em 4/Maio/2024 (aproveitando a proximidade com o 1º de Maio, Dia do Trabalho) e 2º opção de data em 27/Abril;
- 3 blocos de apresentação: TENDÊNCIAS CORPORATIVAS EM SAÚDE MENTAL, DIVERSIDADE, EQUIDADE E INCLUSÃO (Alisson Segala); ESTUDO DE CASO DE ATENÇÃO EM SAÚDE MENTAL (Keli Colaço Pires); PAINEL DE BOAS PRÁTICAS: GRUPO BOTICÁRIO (Alisson Segala e Keli Colaço Pires)

Em 29/Março/2024, o psicólogo Alisson Segala (CRP 08/12774), Secretário desta comissão, submeteu o formulário de projeto de evento com a opção 1º opção de data para a realização do evento, 4/Maio/2024. A data e demais detalhes do projeto de evento foram pré-avaliadas pela Gerência Técnica e Coordenação de Comissões



Temáticas do CRP/PR, com parecer favorável à apresentação para Diretoria.

Confirmado o interesse e participação das psicólogas JULIANA ZILLI BLEY (CRP 08/8725) e SILVIA HELENA PIENTA BORGES BARBOSA (CRP 08/14408) no evento.

Reunião de 22/Abril/2024:

Uma das grandes preocupações da C.POT têm relação ao quórum e alcance que o evento terá, visto que estas evidências estão alinhadas com a missão, objetivos e indicadores de desempenho propostos no projeto institucional da CPOT. Assim, diante da atual falta de retorno sobre as ações de comunicação do evento, esta comissão se reuniu extraordinariamente nesta data com o objetivo de deliberar ações que contribuírão com a garantia de uma divulgação com adequado tempo hábil, além de uma comunicação impactante e envolvente para o público-alvo.

Fica decidido, por unanimidade, a solicitação de alteração da data do evento de 1/Maio/2024 para 1/Junho/2024 ou 8/Junho/2024. Esta deliberação se faz necessária para garantir os resultados almejados, sendo que esta comissão já se certificou de manter a disponibilidade das psicólogas convidadas à participar do evento nas novas datas propostas – portanto, nenhuma outra alteração no projeto ou planejamento do evento serão necessárias, além da data.

Esta comissão também deliberou sobre o texto proposto que será divulgado junto à arte e à arte para Instagram, que necessita de ajustes pontuais.

Reunião de 13/Maio/2024:

A comissão debateu detalhes logísticos referentes à organização do evento. Define-se que a psicóloga Miriam Cristiane Grycajuk (CRP 08/7779), responsável por Comunicação desta comissão, e o psicólogo Guilherme Alcantara Ramos (CRP 08/21249), Coordenador desta comissão, auxiliarão o evento controlando o tempo das apresentações e microfone aos participantes para perguntas. Questionou-se a mensagem enviada pela Coordenação de Comissões Temáticas, psicóloga Vanelise Maquetti Valerio Antoniassi (CRP 08/25684) no grupo do WhatsApp da comissão em 10/Maio/2024 informando que as vagas para o evento foram totalmente preenchidas e que a comissão pode alterar o local do encontro para o espaço Ágora (dúvida gerada: o projeto de evento submetido à aprovação da Coordenação de Comissões Temáticas continha assinalada a opção referente ao espaço Ágora para execução do evento). A confirmação desta informação faz-se necessária para que a comissão reflita sobre possíveis novas ações de divulgação, caso mais vagas sejam disponibilizadas. A comissão debate a proposta de executar pesquisas junto aos participantes na abertura (finalidade: identificar o público participante e criar interatividade) e após o evento (levantar temas de interesse do público para próximos eventos da comissão).

> Encaminhamento(s):

- 1) A psicóloga Miriam Cristiane Grycajuk (CRP 08/7779), responsável por Comunicação desta comissão, voluntariou-se para criar sugestões de perguntas para as pesquisas pré e pós evento e compartilhar com a comissão até 15/Maio/2024.
- 2) O psicólogo Alisson Segala (CRP 08/12774), Secretário desta comissão, irá confirmar informações sobre o local do evento, vagas disponíveis, reforço da comunicação junto aos inscritos (envio de lembrete 1 semana antes do evento), e auxílio tecnológico para realização da pesquisa pós-evento.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

27/05/2024

PESSOA RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo	Nº do CRP



ALISSON SEGALA	08/12774

E-MAIL

alisson.segala@gmail.com